—  DESCRIPTIF : GROUPE 27 Vc-3

Nouveau Groupe bicylindre en V
Caréné et Turbo ventilé.
Avril 2010

COMMENT COMMANDER :
Indiquez la référence exacte du groupe
puis le N° repére de la piece a commander.

Exemple : pour commander le piston rep. 14
Piston 27 Vc3-14

Rep. Qté. Désignation Rep. Qté. Désignation Rep. Qté. Désignation
1 1 Carter (Fonte) 37 1 Vis HM8x40
2 6 Goujon M8x35 19 1 Jointalévre 38 1 Rondelle élastique
3 2 GoujonM8x42 20 2  Joint 39 1 Rondelle plate
4 1 Joint torique 21 3 Rondelle élastique 40 1 Capot plastique
5 1 Extension 22 3 VisCHCM6x20 41 1 Bouchon de vidange
6 1 Flasque arriére roulement 23 1 Roulementabilles 42 1 Extension bouchon
7 1 Joint 24 2  Jointcylindre 43 1 Ventilateur
8 1 Joint 25 2 Cylindre 44 1 Vis ventilateur CLS M5x25
9 4 VisHM8x25 26 8 EcrouH M8 45 1 Rondelle
10 20 Rondelle élastique 27 2 Supportcapotplastique 46 1 Ecrou M5
1 1 Vilebrequin 28 2  Culasse 47 1 Reniflard
12 1 Roulement 29 2 Jointculasse 48 1 Voyant D’huile
13 2 Bielle 30 2 Plaqueclapetcompléte 49 2 Filtre a air
14 2  Piston 31 8 VisCHCM8x50 50 4  Vis CHC M8x30
15 2  Axepiston 32 2  Jointsupérieurcylindre 51 6 Rondelle
16 4  Clipsaxe piston 33 1 Coude sortie 52 1 Ecrou de sortie
17 2  Jeudesegments 34 1  Tésortie 53 2  Vis H M6x16 capot
18 1 Flasque avant 35 1 Radiateur liaison culasses| 54 1 Bouchon de remplissage




